
Versenybíróság jelentése  
a 2012. szeptember 8.-i Nyílt Országos Rövidtávú Bajnokságról 

Zánka 
 
Az MTFSZ megbízásából a 2012. évben a Zalaegerszegi Tájékozódási Futó Club rendezte meg 
a legrövidebb táv magyar bajnokságát.  
A verseny előkészületei a 2010-es évben benyújtott pályázattal egyídőben megkezdődtek. Elvi 
megállapodás született a Zánkai Gyermek és Ifjúsági tábor üzemeltetőivel a terület 
használatáról, szállás lehetőségekről és egyéb igénybe vehető szolgáltatásokról. 
Támogatók, szponzorok és védnökök bevonásával, minimális anyagi forrást biztosítottunk az 
előkészületi munkákra. 
A gyakorlati munka 2012 tavaszán kezdődött meg. Terepbejárás, cél-versenyközpont 
kiválasztása, rajtok kijelölése, szállás információk összegyűjtése már ekkor megtörtént. Az 
előzetes kiírás megjelenésével egy időben a verseny weblapja is elindult, képekkel, 
terepbemutató filmmel, információkkal. A versenykiírás terjesztése internetes úton minden hazai 
egyesület mellett a környező országok egyesületei számára is időben eljuttattuk, a verseny 
önálló honlapjára az MTFSZ és a ZTC honlapjára is időben felkerült. Minden további 
versennyel kapcsolatos információ is a szabályzatok szerint elérhető volt a hivatalos fórumokon. 
 
A terület használatról szerződés kötöttünk a tábor üzemeltetőjével, melybe a korábban 
egyeztetett feltételek mellet újabb részletek is bekerültek. A verseny előtt 3 héttel a tábor új 
nevet kapott, így a számos helyen már az új nevet és új lógót kellett alkalmaznunk. 
 
Nevezéseket az entryn keresztül és e-mailen fogadtunk. Néhány későn ébredő nevezését a 
határidő után, de még a sorsolás előtt elfogadtuk. A rajtlista a szabályzatoknak megfelelően 
határidőre nyilvánosságra került. Szállásokat a tábor területére lehetett igényelni, többféle 
komfort fokozatban. Ezek beosztását a tábor vállalta magára. 
 
A verseny értesítője számos információval a szabályzatnak megfelelő tartalommal megjelent. 
 
A térképkészítés (Molnár Péter) már március hónapban elkezdődött, melyhez a FÖMI-től 
vásároltunk légifotót. A térkép első munkapéldányának elkészültekor (június) a pályakitűzők 
megkezdték a pályák tervezését, mely munkába bevonták a pályakitűzőt is. Többszöri 
terepbejárás és egyeztetést követően kialakult a cél és környéke, a rajtok és rajtmenetek pontos 
helyei, a karatén területe, valamint a versenypályák vonalvezetései, pontjai. A terepen történő 
nyári változások a verseny előtt 3 héttel kerültek a térképre, ekkor történtek a korábban bemért 
pontok stekkelése is. A versenypályák lezárását követően a nyomdai előkészületek után a 
verseny előtt egy héttel kerültek kinyomtatásra a térképek. A térképeket mindkét oldalon meleg 
fóliával vontuk be.  
 
A bevont támogatóknak köszönhetően színvonalas díjazásra volt lehetőségünk. A díjakat időben 
megrendeltük, azokat határidőre leszállították részünkre. (a 4-6. helyezettek részére a helyszínen 
nyomtattuk és lamináltuk az okleveleket) 
A színvonalas kiszolgáláshoz a szükséges eszközöket túlnyomó részét az Új Nemzedék Központ 
biztosította számunkra.  
 
A verseny helyszínre a versenyt megelőző napon felvonultunk. Elkészítettük a cél területét, a 
karatén és a rajt területét valamint előkészítettük a felvezetést (kemény talaj, az állványok helyét 
tüskével elő ütöttük) 
 
A jelentkeztetést pénteken este és szombaton reggel bonyolítottuk le, mely zökkenőmentesen és 
időben zárult.  
 



A verseny ellenőrző pontjai időben és szakszerűen kerültek felvezetésre, a délutáni futamban is 
a verseny kezdetére mindent pontot kihelyeztek a rendezők.  
A két futamhoz ugyanazon területen alkalmaztuk a karantént és a rajtot is. A karanténból 
kötelező útvonalon juthattak el a versenyzők a rajtig, melyre 8 perc állt rendelkezésre. A 
délutáni futamra a rajt átalakítása is időben elkészült. 
 
A versenyre az MTFSZ SI rendszerét vettük igénybe, melynek kezelését informatikus tanár 
végzettségű klubtársunk végezte. Az első futam eredményében a mezőny egy részének 52 
másodperces eltérés mutatkozott. Ennek a hibának a korrigálása sok időt vett igénybe, így a 
versenybíróság 30 perccel eltolta a döntő futamának rajtját. Sajnos a délutáni rajtlista elkészítése 
sem sikerült időre, ezért újabb 30 perccel toltuk a rajtot, mely információ már a karanténba lett 
közzé téve. A csúszások a legtöbb versenyzőnek nem okozott gondot, hiszen megfelelő méretű 
és számos igényt kielégítő helyre volt telepítve a karantén. Többen viszont sérelmezték a rajt 
csúszását, tőlük elnézést kértünk. (mint utóbb kiderült, a számítógépes problémák fő oka a 
használt laptop hibája okozta, mely a versenyt követően teljesen tönkre is ment) 
 
A verseny túlnyomó részt sportszerűen lezajlott. A rendezők az ellenőrző pontokat rögzítették 
ám ennek ellenére többet kidöntöttek a versenyzők. A pontok őrzésére a rögzítés mellett 
pontőröket alkalmaztunk mindkét futamban. A célba érkező versenyzők frissítőt kaptak, a 
második futamot követően ajándékként a zánkai tábor teljes térképét vehették át. 
A verseny lebonyolítását az egyesületünk aktív tagjai és néhány külsős segítő – fiatalok és 
idősebbek - vállalták magukra, akik minden téren kiemelkedően dolgoztak. 
 
A verseny kellemes kora őszi, napsütéses időben került lebonyolításra.  
A pályák színvonala a versenyzők visszajelzései alapján jó volt, a győztes idők megfeleltek a 
szabályzatokban előírtakhoz.  
Az eredményhirdetés időben elkezdődött, az érmeket a Vajda László a ZTC elnöke, Mészáros 
Balázs az Új Nemzedék Központ sportigazgatója és az MTFSZ alelnöke – Miháczi Zoltán – 
adta át.  
A pénzügyi és adminisztrációs feladatokat a ZTC végezte. 
Összegezve: egy nagyon jó hangulatú és jó visszhangú, kellemes környezetben és jó időjárási 
körülmények között zajlott a verseny. 
 
Tapasztalatok, javaslatok a későbbi OB-k rendezéséhez: 

- Az MTFSZ szervezzen tanfolyamot a magasabb szintű SI kezelési feladatok 
elvégzéséhez. 

- Magyar Bajnokságokon egységes, elegáns a verseny rangjához méltó érmeket az 
MTFSZ biztosítsa. 

- A kétfutamos, de egy bajnokságot szervezők számára ne kelljen kétszer megfizetni az SI 
rendszer használati díját, hiszen a csak egy nevezési díjat szednek be a rendezők. 
(ellenben a regionális versenyekkel, ahol futamonként fizettetik a nevezési díjakat) 

- A ROB selejtezőjében tapasztalt a térkép problémákkal (híd felvétele a térképre) 
kapcsolatos vitákba, vitákhoz kérjük az MTFSZ térkép bizottságának hivatalos 
állásfoglalását. Az ilyen jellegű viták eldöntésében elvárható lenne az országos szövetség 
hivatalos véleménye is, mely segíti a további versenyek sikeresebb lebonyolítását is. 

                                                        
 
Zalaegerszeg, 2012. szeptember 8. 
 

       Fehér Ferenc 
Versenybíróság elnöke 


